

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΑΝΑΣΦΑΛΕΙΑ & Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΟΜΗΡΙΑ

Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους

Συνάδελφοι,

Τα τελευταία 20 χρόνια, ο Δημόσιος Τομέας, οι ΔΕΚΟ και οι ΟΤΑ, αποτέλεσαν πεδίο εφαρμογής των νέων εργασιακών σχέσεων, σαν απάντηση στις αναδιρθώσεις του Ιδιωτικού Τομέα που απαιτούσε και απαιτεί ολοένα και «λιγότερο» κράτος, κατάργηση της σταθερής δουλειάς-των συλλογικών συμβάσεων και την απελευθέρωση των απολύσεων.

Χρόνο το χρόνο γίνεται φανερό ότι η μόνιμη σταθερή δουλειά αποτελεί «εμπόδιο» στη μεγιστοποίηση των κερδών τους, αλλά και κακό παράδειγμα για τους εργαζόμενους στον Ιδιωτικό Τομέα. **Οι ανατροπές και ο μεσαίωνας των εργασιακών σχέσεων στον Ιδιωτικό Τομέα, θα περάσουν μέσα από μια συνολική αλλαγή των σχέσεων εργασίας & στο Δημόσιο.**

Η κυρίαρχη λογική κράτους-κυβερνήσεων και εργοδοτών για φτηνή-ευέλικτη εργασία, οδηγούν σε ενιαίες πολιτικές για την επέκταση και την καθιέρωση, ως κύριας μορφής εργασίας, την ελαστική απασχόληση.

Οι κυβερνήσεις διαχρονικά και οι Δήμαρχοι όλου του κοινοβουλευτικού φάσματος διαμόρφωσαν ένα εφιαλτικό τοπίο για χιλιάδες εργαζόμενους.

-Εργαζόμενοι με 2μηνα, με 4ωρο, ωρομίσθιοι, με συμβάσεις έργου(ΤΕΒΕ), 8μηνα,

-Εργαζόμενοι μέσω προγραμμάτων για «απόκτηση» εργασιακής εμπειρίας, δηλαδή κακοπληρωμένη και ανασφάλιστη δουλειά.

Μέσα από την ίδρυση πληθώρας Εταιρειών και Δημοτικών επιχειρήσεων με την εκχώρηση αρμοδιοτήτων των ΟΤΑ, χιλιάδες εργαζόμενοι ζουν τη ΜΑΥΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ και τον ΕΦΙΑΛΤΗ της ΑΠΟΛΥΣΗΣ.

Προεκλογικά με αφορμή δεκάδες απολύσεις σε Δήμους και τις κινητοποιήσεις που αναπτύχθηκαν, η **κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ** σιωπούσε, βάζοντας τους εργαζόμενους σε μια ιδιότυπη εργασιακή και πολιτική ομηρία (ψηφίστε με γιατί η Ν.Δ. θα σας διώξει).

Στο ίδιο παιχνίδι και η **Ν.Δ.**, όπου μια εβδομάδα πριν τις εκλογές **ΕΤΑΖΕ** δια στόματος ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ, την **μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων**, στοχεύοντας να υφαρπάξει την ψήφο των συμβασιούχων.

Σήμερα το ίδιο σκηνικό συνεχίζεται, αλλά με αλλαγή των ρόλων ΠΑΣΟΚ-Ν.Δ..

Το μεν ΠΑΣΟΚ με το όσιμο ενδιαφέρον του και τις προτάσεις που καταθέτει, η δε Ν.Δ. χρησιμοποιώντας τα ανώτατα δικαστικά όργανα σε εντεταλμένη υπηρεσία & επικαλούμενη τη «νομιμότητα», τις διατάξεις του Συντάγματος και την δημοσιονομική πειθαρχία.

Όμως κανείς δεν μπορεί να ξεχάσει ότι τις **Συνταγματικές διατάξεις για απαγόρευση των μονιμοποιήσεων τις ψήφισαν μαζί, η «εφαρμογή» της 77/90 οδηγίας**{(χωρίς να αποτελεί πανάκεια για την λύση του προβλήματος και σε όποια εκδοχή της (ΡΕΠΙΤΑ ή ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ))}, **πετάει** χιλιάδες συμβασιούχους στην ανεργία, **ο νέος Κώδικας για τους ΟΤΑ** (ετοιμάστηκε από το ΠΑΣΟΚ και ψηφίστηκε επί Ν.Δ.), **μετατρέπει** τους Δήμους σε **Α.Ε & προβλέπει χιλιάδες απολύσεις το επόμενο διάστημα** μέσω της «ανασυγκρότησης» των Δημοτικών Επιχειρήσεων.

Συνάδελφοι,

Η λύση του προβλήματος των συμβασιούχων, της ομηρίας που συνεχίζεται και της ανασφάλειας χιλιάδων εργαζόμενων, **δεν μπορεί να εμπλακεί** στα γρανάζια τεχνικο-νομικών ερμηνειών και διενέξεων των διάφορων επιπέδων της δικαστικής εξουσίας.

Η λύση δεν μπορεί παρά να είναι πολιτική, γιατί το πρόβλημα των εργασιακών σχέσεων- της μόνιμης σταθερής δουλειάς είναι πολιτικό και αφορά όλη την κοινωνία.

Σε αυτό δεν θέλουν να δώσουν απάντηση, **ούτε τα συγκεκριμένα κόμματα εξουσίας, ούτε και οι Δήμαρχοι** όλου του κοινοβουλευτικού φάσματος, γιατί έχουν δώσει δείγματα γραφής εκεί που έχουν την τοπική εξουσία.

Από το δήμο Α.ΛΙΟΣΙΩΝ και το δήμο ΑΘΗΝΑΙΩΝ έως το δήμο ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ και το δήμο ΝΙΚΑΙΑΣ, εφαρμόζουν την ίδια πολιτική στο θέμα των εργασιακών σχέσεων.

Οι μόνοι που μπορούν να δώσουν απάντηση είναι οι ίδιοι εργαζόμενοι και ο αγώνας τους.

Σήμερα το πρόβλημα δεν εντοπίζεται μόνο στους εκατοντάδες συναδέλφους μας, που το ελεγκτικό συνέδριο αρνείται την καταβολή δεδουλευμένων **αλλά και τη συνέχιση της εργασίας τους**, που έχουν κατοχυρώσει και με αποφάσεις δικαστηρίων.

Το πρόβλημα είναι πολύ μεγαλύτερο και αφορά χιλιάδες που το Διάταγμα ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ πετάει στην ανεργία αλλά και χιλιάδες εργαζόμενους στις Δημοτικές επιχειρήσεις που μέσα στο 2007 μετά την αναδιάρθρωση των Δημοτικών Επιχειρήσεων, θα βρεθούν στην ίδια θέση.

Χωρίς ψευδαισθήσεις για το όψιμο ενδιαφέρον της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας(ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ), και την κομματικό-παραταξιακή εκμετάλλευση που επιδιώκεται.

Συντονισμένα και Πανελλαδικά με κάθε τρόπο να διεκδικήσουμε

- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ
- ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ-ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ για ΟΛΟΥΣ
- ✓ Να πληρωθούν ΑΜΕΣΑ τα δεδουλευμένα-με **παράλληλη κατοχύρωση της δουλειάς**
- ✓ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των διατάξεων που προβλέπουν τις ελαστικές μορφές εργασίας
- ✓ Προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
- ✓ **Κατάργηση** των Δημοτικών επιχειρήσεων στους Δήμους & **μεταφορά** όλου του προσωπικού τους σε οργανικές ή προσωποπαγείς θέσεις των ΟΤΑ
- ✓ ΕΝΙΑΙΟ ΤΡΟΠΟ ΑΜΟΙΒΗΣ & Εφαρμογή των κλαδικών συμβάσεων

Αθήνα 13-11-06

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

Τηλ. Επικοινωνίας. 6948577952 Νίκος Αδαμόπουλος
E-mail. n.adamopoulos@otenet.gr Fax. 2102757730